
 

 

www.upb.de 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtige 
Forschungs- und Kooperationspartnerin prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Am Center für Transfer durch Existenzgründung an der Universität Paderborn (TECUP) ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle 
als 

Mitarbeiter*in (w/m/d) im Aufgabenfeld  
Wissenschaftskommunikation (insbes. Medienproduktion und Social Media Kommunikation) 
(je nach persönlicher Voraussetzung bis Entgeltgruppe 13 TV-L) 

im Umfang von 100 % der regelmäßigen Arbeitszeit zu besetzen. Die Stelle ist im Rahmen des Drittmittelprojekts „gr33nUP“ bis zum 
31.12.2028 befristet zu besetzen. Die Befristungsdauer entspricht der des bewilligten Projektzeitraums. 

Das Projekt „gr33nUP“ verfolgt das Ziel, Start-ups für Nachhaltigkeit zu sensibilisieren sowie Beiträge zur Stärkung der 
Nachhaltigkeitskompetenz von Start-ups zu leisten. 

Aufgabenbereich: 
• Strategische Contentplanung und Erstellung von Skripten für die Produktion themenbezogener audiovisueller Medien. 
• Produktion von Content (insb. Videos) zur Wissenschaftskommunikation inkl. Aufzeichnung, Schnitt und Post-Production. 
• Distribution von wissensbasiertem Content über Medienkanäle (insb. Social Media) sowie Monitoring der Performance.  
• Gestaltung von Marketing- und Begleitmaterialien. 
• Evaluation und Weiterentwicklung der durchgeführten Tätigkeiten in der Wissenschaftskommunikation. 

 
Einstellungsvoraussetzungen: 
• Abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom, Master oder Bachelor) 
• Ausgeprägte Fähigkeiten und/oder Arbeitserfahrungen in Medienproduktion und Social Media Kommunikation 
• Hohes Maß an Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 
 
Wir bieten Ihnen: 
• Spannende Tätigkeit im Hochschul-Start-up Ökosystem 
• Innovative Arbeitsumgebung (garage33/ Start-up Campus OWL) 
• Flexible Arbeitszeitgestaltung sowie die individuelle Möglichkeit zur mobilen Arbeit 
• Vielzahl von Gesundheits-, Beratungs- und Präventionsangeboten 
• Attraktive Nebenleistungen wie Kinderbetreuungsmöglichkeiten und Sportangebote 
• Möglichkeit zur internen und externen Fort- und Weiterbildung 
• Zusätzliche Leistungen nach dem Tarifvertrag der Länder (TV-L) wie Jahressonderzahlung und vermögenswirksame Leistungen 

sowie die Zusatzversorgung der VBL 
 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher 
Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende 
Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und 
Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen werden unter Angabe der Kennziffer 7256 bis zum 27. März 2026 online über das 
Bewerbungsportal der Universität Paderborn erbeten: https://bewerbung.uni-paderborn.de/stellen/7256  
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
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